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MATEMATICA- OBJETIVO - SEMANA 19

Docente: Evelyn Silva

curso Unidad Semana Fecha

Tercer afo basico 1 19 17/08 a 21/08

Objetivo de
aprendizaje

OA 6: Demostrar que comprenden la adicion y la sustraccion de nameros del 0 al 1000:

OA7 Demostrar que comprenden la relacion entre la adicion y la sustraccion, usando la
“familia de operaciones” en calculos aritméticos y en la resolucion de problemas.

Objetivo de la

Resolver situaciones problematicas utilizando el algoritmo de la sustraccién con

clase nameros hasta el 1000, utilizado el canje.
Actitudinal Manifestar curiosidad e interés por el aprendizaje de las matematicas.
Contenidos Sustraccién, nimeros hasta el 1000, canje o reserva, asociatividad.
Recursos Cuaderno de la asignatura, libro de Matematica
F::t?:gdae Viernes 21 de agosto

iBuenos dias alumnos y alumnas! Espero que disfrutes de esta clase. jTU puedes!

Esta semana trabajaremos en otra forma de resolver sustracciones. Es importante que leas con
atencion los pasos a seguir para que después los puedas hacer ti mismo.

Trabajaremos representando nimeros de forma pictérica para que sea mas facil desarrollar una resta.
Primero desarrollaras los ejercicios de la guia y luego los ejercicios de la pagina 32 de tu cuadernillo
de Matematica.

Finalmente
mansodeve

deberas desarrollar la tarea que debes enviar a micorreo evelyn.silva@colegio-
lasco.cl también puedes enviarla a mi WhastApp +56 942 099 848
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ACTIVIDAD- MATEMATICA- ACTIVIDAD - SEMANA 19
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Ralabiasiclayeside)lajela’se

[ ] [ @@J}

Es el nimero mayor dentro de la Segundo namero dentro de la
~ Sustraccion. sustraccion, este indica la cantidad
Al Minuendo se le resta el que se descuenta del Minuendo.
sustraendo

RIES/IVANOIDIHERINECIAN

Resultado de una sustraccion

fREERESENTACIONJEICTORICIY

Cuando representamos un nimero de manera pictdrica quiere decir que lo
mostramos a través de dibujos. Por ejemplo 123 se representaria asi:

Reagrupar

= (300=200+100]

Reordenar las unidades, decenas o centenas

presentes en un numero para poder realizar un canje
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FIJATE EN LA SIGUENTE SITUACION

Durante el fin de semana, se realizd un festival de titeres, la cantidad de asistentes
fue la siguiente:

El sdbado
asistieron
318 personas.

El domingo
asistieron
138personas.

318 = 138
(300 =200+ 100
c || U
3/1/8— 0+ (10| + |8
-11|3|8}— -| 0d-[30]|-]|8
11810 100 + (80] + [0 ]
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OTRO EJEMPLO APLICANDO EL CANJE

Cuando una parte del minuendo es inferior al sustraendo, debo reagrupar las
cantidades para poder continuar con la sustraccion

357 =180 =

4 A2 N )
eReviso que los digites del minuendo Representas el pri mer término. Desagrupas la centena
sean mayores que los del sustraendo
(¢ D U]
-1 80
g AL AL J
LUEGO...
4 Y Y )
Y se representa nuevamente ’ e Lo que queda es:
el nimero 357. Quita 1Cy 8D. 1C+7D+7U

iy | S

Entonces: 357 -180=177
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Hazlojtu

442 - 126 363 - 271 646 - 427

Resuelve las siguientes situaciones problematicas.

1. Pablo tenia $ 679, ha gastado $ 293 en un regalo para su mama.
¢, Cuéanto dinero le queda a Pablo?

Respuesta: A Pablo le quedan $
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2.En una huerta de nogales cosechan 945 kilos de nueces. Se venden 465 kilg
supermercado. ¢ Cuantos kilos de nueces quedaron sin vender? “

Respuesta: Quedan kilos de nueces sin vender.

3. En unafloreria hay 478 arreglos florales y venden 286.
¢, Cuéntos arreglos florales no se vendieron?

Respuesta: No se vendieron arreglos florales.

Trabajo en el texto

Realiza los ejercicios de la pagina 32 de tu cuadernillo de matematica




ey

:W

[
|
|
|
|
|
|

\

COLEGIO MANSO DE VLASCO

TAREA - MATEMATICA - SEMANA 19

Docente: Evelyn Silva

Responde los siguientes problemas utilizando la estrategia trabajada en clases
en el n°lyeneln°2, laque at mas te acomode.

—————————————\

El papa de Carlos tiene 54 afos. Carlos tiene 29 afios menos que su papa.

( roblema n°1
¢,Cudl es la edad de Carlos?

\

\ Respuesta: /

~ - e, Y
———————————————\

Problema n°2

En un tambor hay 345 litros de agua. Marta saca 291 litros para regar su
huerto. ¢ Cuantos litros de agua quedan en el tambor?

Respuesta:
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